

场桥社区实行 首问负责

把温馨高效服务送到居民心坎上

本报讯(记者 项武龙) 现在到社区办事,只要一进大厅,就知道应该找谁,而且社区的办事效率也高了。日前,在塘下镇场桥社区办事大厅,刚办好一手续的曹女士满意地对记者说。

场桥社区成立于2012年10月,地处大罗山南麓,总面积13.6平方公里,东北接龙湾区海城街道,东至东海,西南邻海安、罗凤,北靠大罗山。整个社区由陈岙、代上、龟山、浦桥、上叶、上灶、五方、五林、五兴、西岙、西河等11个村组成。

记者在社区中心看到,这里硬件配套设施齐全,集生活、学习、娱乐、文化、服务于一体,设有九室七站二栏二家一厅一校一场所等公共基础设施,并为社区居民提供购物、家政、居家服务等多个便民点的服

务信息。居民足不出社区就可以充分享受到社区的多元化、全方位服务所带来的方便和快捷。

社区办事大厅的墙上贴着岗位责任制。诚信服务示范岗:亮身份、讲诚信、争优秀;党员示范岗:微笑挂在脸上、服务放在心上;就业服务岗:公平对待、合理引导、完善管理。据场桥社区管委会主任余中华介绍,不久前,社区为了提高办事效率,更好地服务居民,在管理上开展了首问负责服务,一旦群众来办事,即便不是自己窗口的事项,也必须负责到底,帮忙咨询办理。这个服务的推出,有效提高了为民办事的效率,受到场桥社区居民的欢迎。

曹女士还告诉记者:虽然社区成立没多久,但我们社区的村容村貌发生了很大改

变,治安环境好了,生活垃圾有人管了,休闲公园建起来了,大家都夸好呢!以前路灯坏了,找谁修理都不知道,现在大事小事,只要一个电话,社区就会帮你解决,真是方便。

该社区还致力打造村公共服务平台,建立村公共服务站,按照便民、高效的原则,为群众提供方便、快捷、高效的公共服务,成立2个多月以来共为群众办理各类事务256件。以前,经常会碰到群众来办事,却缺少一些证件,不得不来来回回跑好几趟。现在,我们制作了一个办事指南的网站,对各类手续等需要的证件、相关证明等都有详细介绍,这样可以更好地方便群众,力争让他们只用来一趟就能解决。余中华说。

塘下组织老人学习党的十八大精神



本报讯(记者 苏盈盈)日前,塘下赵宅村老年大学举办了一场党的十八大精神宣讲课,400多位老人到场学习。今年72岁的赵老伯在听完讲课后,说:别看我们年纪大,但依然想了解国家大事,这次讲课的语言通俗易懂,大家一听就明白,一堂课听下来,收获不少,心里也更亮堂了。

赵宅村老人协会会长赵洪锡说,虽然报纸、电视等媒体上均有报道党的十八大相关内容,但不少老人并不识字,也听不太懂普通话,对一些具体内容并不清楚。通过这次讲课,用最通俗的瑞安农村语言加以翻译,老人们听起来更明白更轻松。

据了解,赵宅村老年大学党的十八大精神宣讲课是由塘下办事处老龄委举办的其中一场学习活动。近一个月来,塘下办事处老龄委已在14所老年大学课程中安排了党的十八大精神宣讲课,向2500余名老人讲解党的十八大盛况,解读十八大主题精神。

最快今年3月份开始腾空旧房

上马村将上马旧村改造一期工程



上马村旧村改造一期效果图

本报讯(记者 项武龙) 听说建筑设计方案出来了,不知道现在进度怎么样了?近日来,塘下镇上马村旧村改造办公室很热闹,来这里询问村里旧村改造工作进展情况的村民络绎不绝。

上马村的旧民房大多为2至3层,建成已数十年。由于年久失修,不少旧民房成了危房,加上部分房子被村民改成出租房,卫生状况很差。2009年7月份,针对村民要求开展旧村改造的强烈愿望,上马村决定将旧村改造工程作为村建设的重要突破口,坚持规划先行。随后,村两委拟定了一个旧村改造方案,并提交全体党员审议,召开村民代表大会表决通过。2012年12月26日,市住建局评审通过了上马村A、D、M1地块的建筑方案。由于宣传、发动等工作到位,旧村改

造工程得到全体村民的同意,大家的拆迁意愿也很高。上马村A、D、M1地块旧村改造办理手续,经上马村经济合作社社员代表大会通过,同意授权上马村A、D、M1地块旧村改造指挥部办理建筑手续及资金筹措。期间,村两委、村民代表、建房户主们还抱团组成旧村改造指挥部,选举出在村子里威望较高的村民陈国荣为负责人,让所有村民都能参与到整个旧改工程中来。

据悉,该村旧村改造项目总占地面积99.6亩,拆迁房屋569间,建筑面积14.0793万平方米,初步设计方案建成1038套商品房,可入住住户1000户。总投资约6.965亿元,建成后总增值9亿元,平均每间房屋(老房)资产增值150万元以上。

在得知旧村改造建筑设计方案获得通过、即将开始拆迁的消息,村民陈阿三高兴地说:现在一套商品房要200多万元,眼看儿子快结婚了,而家里经济条件一般,根本无力购买。幸好旧村改造开始了,我的这桩心事现在可算放下了。感谢党和政府,感谢村两委班子,我保证带头拆迁。

等旧村改造完成后,必将大大改善村里的人居环境,很好地提升村民的生活质量。上马村原党支部书记陈孝安是上马村A、D、M1地块旧村改造指挥部负责人之一,他告诉记者,目前上马村旧村改造指挥部正在向银行申请建设资金,有关建设方案和拆迁筹备工作也正在紧锣密鼓地进行,预计将在2013年3月或4月开始房屋腾空。

塘下乒乓球俱乐部庆祝成立六周年



1月6日,塘下镇乒乓球俱乐部为庆祝成立6周年,举行了会员C组的团体比赛,共有10支队40多名会员参赛。经过两天激烈的角逐,张武队夺得冠军。

当天,塘下乒乓球俱乐部还召开了第二届会员代表大会,会议选举产生了新一届理事会,林德里当选新一届俱乐部部长。(网友 三秋桂)

来函照登

瑞安日报编辑部:

贵报2013年1月4日第7版刊登的《七个村舞蹈汇演贺新年》一文,本人误将在凤土村搭建露天舞台进行现场舞蹈汇演评比写成在凤川村搭建露天舞台进行现场舞蹈汇演评比,特此更正。(撰稿人 陈立波)